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Найменування оператора, через електронний майданчик якого було заведено інформацію про лот в ЕТС: ПП "Фірма "СОМГІЗ"


Номер лота: 02


Організатор земельних торгів: Червоноградська міська рада


Статус земельних торгів: Земельні торги не відбулись


Відомості про земельну ділянку (склад лота): Право оренди земельної ділянки несільськогосподарського призначення, площею 0,0227га, кадастровий номер: 4624881300:10:005:0023, що розташована за адресою: Львівська область, Червоноградський район, с.Волсвин, вул.Яструбецька (в межах населеного пункту), категорія земель – землі житлової та громадської забудови, цільове призначення – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, вид використання земельної ділянки – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.
1. Право оренди земельної ділянки несільськогосподарського призначення, площею 0,0227га, кадастровий номер: 4624881300:10:005:0023, що розташована за адресою: Львівська область, Червоноградський район, с.Волсвин, вул.Яструбецька (в межах населеного пункту), категорія земель – землі житлової та громадської забудови, цільове призначення – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі, вид використання земельної ділянки – для будівництва та обслуговування будівель торгівлі.


Стартова ціна лота: 6 154,35 грн без ПДВ


Розмір реєстраційного внеску: 650,00 грн


Розмір гарантійного внеску: 1 846,30 грн


Учасники земельних торгів: учасники відсутні / подано заяву від одного учасника (крім випадку, встановленого абзацом 3 ч. 5 ст. 138 Земельного кодексу України) / не зроблено крок аукціону


Протокол земельних торгів сформовано: 11.05.2022 20:00:00


Найменування організатора: Червоноградська міська рада

